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Aprobat , 

director Pop Silvia 
Afișat azi, 24.05.2019
ANUNȚ DE SELECȚIE

Şcoala Gimnazială “Nicolae Bălcescu” Baia Mare 
anunță organizarea  selecției pentru ocuparea a două posturi  de  experți Cadre Didactice A Doua Șansă – timp parțial 4 ore/zi, 

în cadrul proiectului „ Măsuri integrate în domeniul educației pentru 840 copii
 și 260 tineri și adulți: Educație pentru viitor!”

I. INFORMAȚII PROIECT

Fundația Hope and Homes for Children România în calitate de beneficiar, împreună cu Municipiul Baia Mare şi Şcoala gimnazială „Nicolae Bălcescu”, în calitate de parteneri, implementează, începând cu luna mai 2018, proiectul “Măsuri integrate în domeniul educaţiei pentru 840 copii şi 260 tineri şi adulţi: „Educaţie pentru viitor!”Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014–2020.

Proiectul are o perioadă de implementare de 36 luni, începând cu data de 23.05.2018 până la 22.05.2021, cu o valoare totală a cheltuielilor eligibile angajate pe perioada proiectului de 9.324.553,66 lei şi este cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014–2020,  Axa prioritară 6, ”Educație și competențe”.
 Obiectivul general al proiectului este creşterea accesului şi participării la educaţie pentru 840 copiii cu varsta între 2 şi 16 ani din grupuri vulnerabile şi a 200 tineri/adulţi care nu şi-au finalizat studiile obligatorii, prin implementarea de măsuri de prevenire, intervenţie şi compensare în baza unui plan educaţional individualizat, într-o abordare integrată, adresându-ne inclusiv părinţilor/tutorilor sau personalulului implicat în actul educaţional. 
Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoarele:

1. creşterea accesului la educaţie pentru 60 copii de vârstă antepreşcolară şi 200 copii de vârstă preşcolară; facilitarea participării la şcoală şi îmbunătăţirea rezultatelor şcolare pentru 580 de copii cu vârstele între 6 şi 16 ani, apartinând grupurilor vulnerabile, prin furnizarea de măsuri integrate şi individualizate pe durata a 5 semestre şcolare;
2. creşterea accesului şi participării la educaţie pentru 200 tineri şi adulţi care nu au finalizat învăţământul obligatoriu; îmbunătăţirea calităţii competenţelor la 260 persoane - personal didactic/personă de sprijin care lucrează cu copiii din GT.

II. OBIECTUL ANUNȚULUI DE SELECȚIE
Subactivitatea 9.3. Derularea efectivă a programelor educaționale a doua șansă.
SCOPUL SUBACTIVITATII: cresterea numarului de persoane tinere si adulte care participa la programe de completare a nivelului de educatie cu scopul pe termen lung de crestere a sanselor de ocupare, contribuind la Obiectivul specific 3 stabilit pentru proiect. Subactivitatea contribuie la inovare sociala prin sprijinirea continuarii invatamantului obligatoriu a tinerilor si adultilor care au parasit timpuriu scoala.

RESPONSABILITATI: in responsabilitatea P2, Școala Gimnazială Nicolae Bălcescu

ECHIPA IMPLICATA: coordonator masuri educationale P2, cadre didactice a doua sansa. Subactivitatea coordonata de coordonator masuri educationale P2.

ACTIUNI DERULATE: Participarea la programe de a doua sansa a tinerilor si adultilor din comunitate pot sa aiba multiple beneficii:

(1) tinerii si adultii pot sa-si continue studiile, sa acceseze apoi programe de fornare profesionala si ulterior locuri de munca mai bine platite, contribuind la cresterea calitatii vietii beneficiarilor;

(2) continuarea studiilor poate deveni un model de urmat pentru copii, acestia constientizand prin modelul tinerilor si adultilor ca educatia este valoroasa;

(3)implicarea în program de a doua sansa parintii, in special, a mamele copiilor din GT. 

În vederea atingerii rezultatelor de proiect din Cererea de finanțare, Școala Gimnazială Nicolae Bălcescu Baia Mare, va selecta și contracta experți după cum urmează: 
	Nr.

crt.


	(Sub)activitatea nr. și denumire
	Denumirea postului
	Număr experți
	Durata

(sub)activității


	Nr.ore/expert



	1.
	Subactiv. 9.3 Asigură derularea efectivă a programelor educaționale a doua șansă


	Cadre didactictice a Doua Șansă
	2
	Perioada estimată pentru derularea activității: de la semnarea contractului până la 21.05.2021
	4 ore/zi


Tabelul 1. Experți Cadre didactice a doua șansă, pentru asigurarea expertizei necesare realizării activităților aferente atingerii rezultatului/rezultatelor de proiect  din Cererea de finanțare*
Conform Ordin nr. 3920/08.06.2018 de aprobare a Procedurii de sistem privind selecția și recrutarea experților, în procesul de recrutare și selecție experți în cadrul proiectelor cu finanțare externă nerambursabilă vor fi evaluați candidații care corespund cumulativ condițiilor generale și termenilor de referință pentru participare mai jos menționate. 

III. CONDIȚII GENERALE:
Expertul:
a) are cetățenie română/cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European cu reședința în România;

b) are capacitate de exercițiu deplină;

c) îndeplinește condițiile de studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă;

d) are cel puțin 5 ani experiență în domeniul Pedagogie;
e) nu a fost condamnat/(ă) definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care l-ar face/care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea;

f) îndeplinește alte condiții generale în funcție de specificul proiectului.

IV. TERMENII DE REFERINȚĂ PENTRU POSTURILE SCOASE LA CONCURS:
a) Denumire expert: Expert Cadre Didactice A Doua Șansă
b) Număr posturi vacante: 2 experți. 

c) Perioada estimată pentru derularea activității: de la semnarea contractului până la 21.05.2021, in subactivitatea 9.3 va lucra un numar de 3.528 ore. 
d) Descrierea activității conform cererii de finanțare: 
Furnizarea de programe de a doua sansa la 200 de tineri si adulti care nu au finalizat invatamantul obligatoriu

e) Descrierea sarcinilor/atribuţiilor:

	Denumire post vacant/expert
	Descrierea sarcinilor/atribuţiilor

	Cadre Didactice A Doua Șansă
	Participă la implementarea subactivităților:

9.3. Derularea efectiva a programelor educationale a doua sansa.




f) Cerințe/competențe necesare ( fără a se limita la):
· Utilizare programe si echipamentede prelucrare automată a datelor: utilizare PC;

· Experiență profesională: < 5 ani

Condiții specifice 

· Nivel de pregătire, specializări, calificări, operare PC etc. minime necesare:

· Nivel de studii - 4 (studii superioare)

· Specialitate/ calificare: Pedagogie

g) Abilități:

·  capacitate de lucru în echipă;

·  orientare spre rezultate și atingerea obiectivelor în termenele prevăzute;

·  capacitate de analiză și sinteză;

·  capacitate organizatorică şi administrativă pentru planificarea şi desfăşurarea întâlnirilor de lucru în echipe interdisciplinare;

· capacitatea de a organiza activități de cercetare evaluativă;

· capacitatea de a organiza activități de documentare și de redactare a textului ştiinţific;

· capacitatea de a realiza documente cadru pentru buna desfășurare a proiectului;

· capacitatea de utilizare a documentelor de politică educaţională şi europeană.

V. DOSARUL DE CONCURS:
În conformitate cu prevederile  Cererii de finațare,  H.G. nr. 286/2011 și a Ordinului nr. 3920/08.06.2018 de aprobare a Procedurii de sistem privind selecția și recrutarea experților, dosarul de înscriere la concurs va conține următoarele documente:

a) Cerere de înscriere;
b) Scrisoare de intenție;

c) Copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz (semnată de candidat);

d) Copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice;

e) Alte acte doveditoare privind experiența/expertiza, calificările specifice aferente poziției;

f) CV format Europass datat și semnat pe fiecare pagina (CV-ul trebuie să conțină obligatoriu date de contact valide –adresa de e-mail și număr de telefon);

g) Cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale (candidatul declarat admis la selecția dosarelor, care a depus la înscriere o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale, are obligația de a completa dosarul de concurs cu originalul cazierului judiciar, cel mai târziu până la data primei probe a concursului); 

h) Adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult șase luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate.
Documentele doveditoare ale studiilor și experienței/expertizei declarate în CV (copii ale diplomelor de studii, adeverințe de lucru, alte documente doveditoare) se prezintă însoțite de documentele originale și se depun certificate pentru conformitate cu originalul sau în copii legalizate.

Dosarul va avea un opis (în dublu exemplar , semnat de candidat) și toate paginile numerotate.

Lipsa oricărui document dintre cele enumerate mai sus, inclusiv a opisului și a numerotării paginilor, va duce la respingerea dosarului.

VII. PROBELE DE CONCURS:

Concursul constă în parcurgerea a două etape, astfel: 

a) Proba eliminatorie: verificarea eligibilității administrative și evaluarea dosarelor; 

Lista candidaților declarați admiși/respinși este publicată la sediul Școlii Nicolae Bălcescu Baia Mare. Eventualele contestații vor fi depuse la sediul unității școlare,  în intervalul orar  9-14,00 , Școala Nicolae Bălcescu Baia Mare str.Arenei nr 1, Baia Mare  în termen de 24 ore de la data publicării rezultatelor acestei etape, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Ca urmare a desfășurării probelor de evaluare a dosarelor comisia va stabili clasamentul candidaților în ordinea descrescătoare a mediei notelor acordate.

Candidații vor fi declarați admiși în ordinea descrescătoare a punctajului, în limita numărului de posturi din anunțul de selecție. 

Candidații declarați admiși la această probă vor participa la proba interviu.

Comunicarea rezultatelor la contestațiile depuse se face  prin afișare la sediul Școlii Nicolae Bălcescu Baia Mare, la adresa str.Arenei nr 1, Baia Mare  , în termen de 2  zile lucrătoare de la soluționarea contestațiilor. 

Rezultatele finale în urma soluționării contestațiilor se afișează la sediul sediul Școlii Nicolae Bălcescu Baia Mare, la adresa str.Arenei nr 1, Baia Mare  , în termen de 2  zile lucrătoare de la ultima proba de concurs, prin specificarea punctajului final al fiecărui candidat și a mențiunii “admis” sau “respins”, precum și pe pagina web a partenerului proiectului, la adresa scoalabalcescubm.ro  în termen de maxim  2 zile lucrătoare.

Candidații care îndeplinesc baremul minim pentru selecție, dar nu sunt în lista celor declarați admiși, vor constitui corpul de rezervă pentru poziția respectivă pe toată perioada derulării activității.

b) Proba de interviu 
Interviul nu se contestă.

IX. CALENDARUL DE DESFĂȘURARE AL CONCURSULUI: 
	Perioada
	Activitatea (după caz)

	24.05.2019-31.05.2019 în intervalul orar 9-14,00
	Depunerea dosarelor

	03.06.2019
	Verificarea eligibilității administrative și evaluarea dosarelor

	03.06.2019
	Afișarea rezultatelor selecției eligibilității administrative și evaluarea dosarelor

	04.06.2019
	Depunerea eventualelor contestații

	06.06.2019
	Soluționarea eventualelor contestații

	06.06.2019
	Afișarea rezultatelor în urma contestațiilor

	07. 06.2019 începând cu ora 10,00
	Interviul

	11. 06.2019
	Afișarea rezultatelor în urma interviului

	11. 06.2019
	Afișarea  rezultatelor  finale  


Eventualele clarificări la prezentul anunț de selecție pot fi solicitate la adresa de email scoalanbalcescu1@yahoo.com
Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capital Uman 2014–2020
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Axa prioritară 6 - „Educație și competențe”

Beneficiar: Fundația  Hope and Homes for Children România, Contract POCU/74/6/18/105525
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