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ŞCOALA GIMNAZIALĂ 

„NICOLAE BĂLCESCU”

BAIA MARE 


ZIUA PORȚILOR DESCHISE

5 MARTIE 2020 

INTERVAL ORAR 9-14

ACTIVITĂȚI:

· vizitarea spațiilor dedicate activităților la clasa pregătitoare

· discuții cu personalul didactic didactic al unității privind organizarea clasei pregătitoare în școală

RESPONSABILI:

· consilier educativ: Gurau Renata
· responsabil comisie învățători: Petrovan Onorica

· învățători: Dragoș Grațiana, Fiscușan Adriana, Herea Daiana, Kerekeș Daniela, Rus Bianca          
Director,
Prof. Pop Silvia Florina
ANUNȚ
PRIMA ETAPĂ DE ÎNSCRIERE ÎN CLASA PREGĂTITOARE


La nivelul unității Școala gimnazială Nicolae Bălcescu Baia Mare conform proiectului de încadrare avem aprobate:
·   1 clasa pentru clasa pregătitoare - 25 locuri

Circumscripția școlară are arondată următoarele străzi:

Al. Minerilor, Arenei, Arinului, Arţarului, Afinei, Avântului, Barajului, Bodi, Caişilor, Doinei, Drum Nou, Fericii, Funicularului, Gutinului, Hornului, Herja, Hija, Haiducilor, Ignişului, Lazuri, Nicovalei, Poiana, Poştaşului, Pietrarilor, Prundului, Primăverii, Pârâului, Podinei, Tăuri, Teiului, Turnătorilor, Valea Stejarului, Valea Tinei, Zefirului, Uzinei.

INFORMAȚII  UTILE
- în data de   05.03.2020 interval orar 9 -14, se desfășoară ”Ziua porților deschise”
- informarea/consilierea părinților copiilor din grădinită care urmează să fie cuprinși, în anul școlar 2020/2021, în învățământul primar se va face la sediul unității școlare
- site-ul școlii privind înscrierea în clasa pregătitoare este:                         
                     http://www.scoalanicolaebalcescubm.ro

www.freewebs.com/scoalabalcescubm/
- completarea, de către părinți, a cererilor-tip de înscriere, precum și validarea lor se face zilnic în perioada 04.03.2020-23.03.2020, în intervalul orar 8-18 (luni – joi), respectiv 8-17 vineri.
CONDIȚII  DE  ÎNSCRIERE

Art. 5. - (1) Părinții/ tutorii legal instituiți/ reprezentanții legali, ai căror copii împlinesc vârsta de 6 ani până la data de 31 august 2020 inclusiv, au obligația de a înscrie copiii în învățământul primar în clasa pregătitoare, în conformitate cu prevederile legii și ale prezentei metodologii. 

(2) Inspectoratele școlare și unitățile de învățământ au obligația de a asigura permanent informarea și consilierea părinților/ tutorilor legal instituiți/ reprezentanților legali referitor la prevederile legale și ale prezentei metodologii în ceea ce privește înscrierea copiilor în învățământul primar. Directorul unității de învățământ desemnează persoana/persoanele, în funcție de numărul de clase, care răspunde/răspund la întrebările/solicitările părinților/tutorilor legal instituiți/reprezentanților legali. Persoanele desemnate au obligația de a cunoaște aceste prevederi, precum și opțiunile pe care le au părinții/ tutorii legal instituți/ reprezentanții legali privind alegerea unității de învățământ în care îți pot înscrie copiii și trebuie să poată oferi detalii referitoare la conținutul activităților educaționale care se desfășoară în clasa pregătitoare, la abordarea didactică, la organizarea programului școlar etc. Consilierea se face având în vedere, cu prioritate, interesul educațional al copilului.
Art. 6. - (1) Părinții ai căror copii împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2020  inclusiv, pot să-și înscrie copiii în învățământul primar în clasa pregătitoare, dacă dezvoltarea lor psihosomatică este corespunzătoare. 

(2) Înscrierea copiilor menționați la alin. (1) în clasa pregătitoare se face la solicitarea scrisă a părinților/ tutorilor legal instituți/ împuterniciților legali, dacă evaluarea dezvoltării psihosomatice a acestora, făcută de specialiști, atestă pregătirea copiilor pentru parcurgerea cu succes a clasei pregătitoare. 

(3) Părinții copiilor care împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2020 inclusiv, care nu optează pentru înscrierea copiilor lor în clasa pregătitoare în anul școlar 2020-2021, sau ai celor pentru care evaluarea menționată la alin. (2) arată că dezvoltarea psihosomatică nu poate asigura parcurgerea cu succes a clasei pregătitoare vor fi consiliați în vederea înscrierii copiilor la grădiniță, în grupa mare. 

ACTE NECESARE 

· Cerere-tip de înscriere 

· Copie și original după actul de identitate al părintelui/tutorelui legal 

·  Copie și original al certificatului de naștere al copilului 

·  Adeverință de la medicul de familie care atestă starea de sănătate 

·  Documentul care atestă dezvoltarea psihosomatică corespunzătoare pentru parcurgerea clasei pregătitoare. 

Baia Mare, Str. Arenei , nr. 1
Tel. 0262210180, fax. 0262210180
e-mail: scoalanbalcescu1@yahoo.com

